



## Веселовским огнеборцам вручили Благодарственные письма главы Администрации Веселовского района



20 сентября глава «Флагман» в Пролетарском районе Ростовской области, - обратился к огнеборцам Роман Павлович Криворотов.

Благодарственными письмами в торжественной обстановке были награждены начальники караулов С.В. Коноплев, О.М. Кряченко, А.И. Самусев, Ю.И. Хабовец; командиры отделений В.Н. Ковалец, А.В. Корольчук, В.Г. Абакаров; пожарные К.С. Николаенко, А.С. Полисаев, А.И. Оленберг, Ю.Н. Шевченко, водители пожарных автомобилей В.А. Гусев, А.С. Якушик, А.К. Оленберг, В.А. Юнда, Р.М. Кравец, А.С. Ковязин; диспетчер пожарной связи М.В. Колесникова.

Выражаю Вам благодарность за добросовестную и результативную работу, усердие и высокий профессионализм, проявленные при отработке оперативных задач, связанных с тушением пожара на ФГКУ



## Поздравляем!

27 сентября - День работников дошкольного образования

Уважаемые воспитатели, работники детских садов и ветераны дошкольного образования Веселовского района! Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем воспитателя и всех дошкольных работников!

Самые теплые воспоминания человека связаны с детством. Это счастлирое и радостное время постижения мира, первых открытий, это этап, с которого все только начинается. Быть воспитателем – высокое признание, от вашей мудрости, внимания к каждому ребенку зависит наше будущее. Именно вы ежедневно отдаете тепло своих сердец детям, закладываете основу характера, развиваете способности дошколят.

Уважаемые работники дошкольных учреждений! Позвольте выразить искренние слова благодарности за ваш благородный труд, любовь к своей профессии, заботе о благополучии наших детей! Мы уверены, что ваша доброта и педагогическое мастерство превратят каждый день дошколят в детском саду в день радости и счастья!

От всего сердца желаю всем воспитателям и дошкольным работникам крепкого здоровья, счастья и благополучия в семьях, вдохновения, радости творчества, любви воспитанников и уважения их родителей!

Глава Администрации  
Веселовского района  
Р.П. Криворотов

Председатель Собрания депутатов -  
Глава Веселовского района  
И.П. Ермакова

Уважаемые воспитатели, работники детских садов и ветераны дошкольного образования Веселовского района! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем воспитателя и всех дошкольных работников!

На вас лежит особая ответственность - забота о самых маленьких жителях нашего района, потому что быть воспитателем – это ответственный, нелегкий и бесценный труд. Вы наделены великим талантом – умением найти общий язык с детьми, подобрать ключик к сердцу каждого ребенка, развить в своих воспитанниках уникальные творческие способности. Поэтому во многом именно от вашего профессионализма и мудрости зависит дальнейшее развитие наших детей. С вашей помощью дошколята познают мир, учатся коммуникативности и умению жить в современном обществе. Приятно отме-

тить, дорогие работники дошкольных учреждений, что каждый ваш день наполнен любовью к нашим детям: ежедневно вы дарите им свою любовь, внимание, заботу и тепло.

Уважаемые работники и ветераны дошкольного образования! Благодарю вас за ваши чуткие и открытые сердца, преданность делу, педагогическое мастерство и особый подход в воспитании самых маленьких жителей Веселовского района! Желаю всем вам здоровья, семейно-

го счастья, терпения и любви, творческих успехов в вашем благородном деле, а воспитанники пусть всегда только радуют вас своими успехами! Пусть каждый день вас встречают искренние и светлые улыбки радостных и здоровых воспитанников и понимающих благодарных родителей! Мира, счастья и добра!

Т.В. Олексюк,  
заведующий Отделом  
образования Веселовского района



## ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Администрация Веселовского района сообщает, что в Администрации Веселовского района работает «телефон доверия»: 8 (863) 6-86-04 по приему от граждан анонимной информации обо всех случаях незаконного оборота контрафактной и фальсифицированной продукции, в том числе и о фактах нарушения требований по незаконному обороту табачной и алкогольной продукции.